                                    

Chers Parents de maternelle
Nous avons reçu une nouvelle circulaire qui nous explique comment devrait reprendre progressivement le chemin de l’école tout en offrant le maximum de sécurité aux enfants et aux enseignants.
A partir du 18 mai les élèves de 6ème primaire seront accueillis de 8h30 à 12h05 le lundi et le mercredi.
Un enseignant sera posté à la grille pour limiter l’accès à l’école uniquement aux élèves, les inviter à se désinfecter les mains et les envoyer un par un dans la salle de cours (tout cela avec un masque).

Les classes seront divisées en 3 groupes de besoin. Elles seront animées par les titulaires de P6/P5/P4, ceci afin de respecter la distanciation.
Les enfants auront une pause en classe vers 10h00 et iront (un à un) si nécessaire aux toilettes.

Ils travailleront uniquement le français et les mathématiques et prépareront ainsi le travail à domicile des autres jours de la semaine.

Les enfants retourneront chez eux vers 12h10 en faisant le chemin inverse (classe, désinfection, grille et parents).

Afin d’éviter un rassemblement devant l’école, les parents seront invités à attendre dans leur voiture ou le cas contraire, bien veiller à la distanciation sociale.
Les travaux réalisés en classe et à domicile ne feront pas l’objet d’une cotation et seront envoyés aux élèves dont les parents ne souhaitent pas cette reprise progressive.
Nous comprenons les appréhensions des parents et le fait de ne pas venir n’aura aucune influence sur le passage à l’année supérieure.

A partir du 25 mai, la situation continue pour les 6èmes mais les élèves de 1ère primaire seront accueillis le mardi de 8h30 à 12h05 et les élèves de 2 ème primaire le jeudi de 8h30 à 12h05 et ce dans les mêmes conditions que pour les 6èmes à partir du 18 mai et ceci grâce aux titulaires de P1/P2/P3 (sans masque) .
 Malheureusement, les élèves de maternelles ne rentreront vraisemblablement pas à l’école cette année scolaire. 
Une garderie sera réservée aux parents exerçant une fonction dans le secteur médical, de soins ou de la sécurité, sur production d’une attestation de l’employeur ou présentation d’un numéro INAMI.
Il en sera de même pour les parents qui travaillent et qui n’ont pas d’autre solution que de faire garder leurs enfants par des personnes âgées et fragilisées, sur production d’une déclaration sur l’honneur.
Comme depuis le 17 mars, une garderie est possible.
Si une garderie devait être organisée, je souhaiterais connaitre vos besoins pour la semaine entière et ce au plus tard la veille à 15 h00.
Soit par téléphone au 0478/261957 ou par courriel «   druartdaniel@hotmail.com ».     
Veuillez recevoir, chers parents, l’expression de mes sentiments dévoués.
Daniel Druart

Directeur

